
Campinas, 25 de novembro de 2011

Ata da segunda reunião geral de 2011

 A segunda reunião geral do ano de 2011 foi realizada no dia 25 de novembro de 
2011 às 19:00 h, no muro do GEEU na FEF.

 Os partipantes que assinaram a lista de presença foram 26 pessoas: Carolina 
Ligiero, Vornei Augusto, Hugo Rafacho, Arthur Chiaperini, Elias Antonio, Marcelo Elaiuy, 
Arthur Gáspari, Roberto Muterle, Leandro Zanvettor, Isabella Nascimento, Felipe Damas, 
Paulo Coelho Junio, Amanda Rix, Ádria Bentes, Renato Traldi, Victor Messias, Felipe 
Mesquita, Vitor Lécio, Francismar Lima, Davi Marski, Elisa Costa, Rodrigo Caravita, João 
Ricardo Gonçalves, Johnanatan Rodrigues, Gabriela Über, Rebeca Bertoni e Lídia 
Galdino.

Pauta:

- Eleição da nova diretoria;
- Monitoria: período de férias, pagamento, obrigações, treinamento;
- Projeto CODESP;
- Inclusão de pauta: Designação de um responsável pela parte burocrática;
- Inclusão de pauta: Fechamento da área de escalada.

1. Eleição da nova diretoria

 Incialmente, o Xitão explicou um pouco as funções de cada cargo e o Davi explicou  
o cargo de Diretor de Imprensa e Relações Públicas. Em seguida, teve início a eleição da 
nova diretoria. 
Secretária: apenas uma candidata, Carolina Ligiéro, eleita por unanimidade.
Diretor de Atividades Sócio-Culturais: apenas um candidato, Bob, eleito por unanimidade.
Tesoureiro: dois candidatos, Vornei e Renato. Vornei - 1 voto; Renato - 14 votos; 
abstenções: 3. Sendo assim, o canditato Renato foi eleito.
Diretor de Comunicação Social e Relações Públicas: apenas um candidato, Hugo 
Rafacho, eleito por unanimidade.
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Coordenadores: foram três os candidatos, Xitão, Leandro e Messias, todos  eleitos por 
unanimidade.

2. Parte burocrática

 Para cuidar da parte burocrática do grupo, foi destacado o Vornei, decisão aceita 
por unanimidade. Ele, na verdade, já estava cuidando do Registro do GEEU, então 
achou-se por bem manter o Vornei como responsável por toda esta parte.

3. Monitoria

 Houve algumas críticas durante o semestre com relação à falta de monitores nos 
seus horários e com relação à qualidade do atentimento prestado. Os monitores 
reclamaram que o trabalho de receber os novatos não é obrigação apenas deles, mas  de 
todos os membros do GEEU. E que quem não é monitor fica apenas escalando e não 
quer fazer segurança e nem receber as pessoas.
 Como intuito de aumentar a oferta e melhorar a “responsabilidade” dos monitores, 
sugeriu-se que houvesse desconto de 50 % do valor da semestralidade. Votaram contra a 
idéia 15 pessoas, a favor 3 pessoas e 1 se absteve. 
 Com a mesma intensão, propôs-se a criação de um suplente de monitor, que seria 
uma pessoa com a chave que podera abrir o muro quando bem entedesse ou quando 
pudesse substituir algum monitor faltante. Contra essa idéia votaram 15 pessoas, a favor 
3 pessoas e uma se absteve.
 Para melhorar a qualidade e homogenizar o trabalho dos monitores, propôs-se a 
atualização e melhor desponibilização da cartilha de monitor, a realização de um encontro 
todo início de semestre para discutir a função e sanar dúvidas de novos monitores e a 
confecção de um livro de ocorrências para que os  monitores relatem eventuais 
problemas. Além disso, o caderno de registro de pagamentos será separado do caderno 
de termos de responsabilidade, uma vez que isso facilitará o controle dos pagamentos e  
identificação dos inadimplentes.  Criou-se uma comissão para cuidar destas questões, 
são os membros Isabella, Vitor Lécio e Davi.
 No período das férias, os monitores  poderão abrir o muro e é aconselhável sempre 
avisar antes na lista de discussão. Será enviada uma lista caso algum monitor queira 
assumir horário semanal. Responsável: Carolina.
 A questão de que todos os associados do GEEU devem ajudar no trabalho foi 
também discutida, mas não se chegou a um concenso a respeito do que fazer.
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4. Boulder

 O bolder deverá ser incluído no termo de responsabilidade que é assinado sempre 
que alguém começa a escalar no GEEU. Responsável: João Ricardo.
A indicação de um monitor exclusivamente para o boulder foi também votada, tendo a 
favor 1 voto e contra todos os demais participantes.
 Decediu-se que qualquer membro do GEEU poderá escalar no boulder quando 
bem entender, mas a prática é recomendável desde que pelo menos duas pessoas 
estejam presentes. Serão providenciadas placas com as recomendações de segurança.

5. Fechamento da área de escalada

 Como o Xitão lembrou, o fechamento da área de escalada do boulder foi uma 
exigência da FEF quando o projeto foi a eles apresentado. O fechamento deveria impedir 
que uma pessoa inexperiente e sem juízo se machucasse escalando no boulder. 
Houve discussão e relatos de pessoas  escalando sem corda ou com os cordins fora dos 
horários de abertura do muro, então sugeriu-se que a parte do muro também fosse 
fechada. Além disso, a colocação de placas grandes advertindo sobre o perigo ajudariam 
a evitar esses casos. O Bob lembrou que no passado já se fizeram projetos com esta 
intenção, mas foram negados pela FEF,
 Deciciu-se pela criação de uma propostra/orçamento para a aquisição de correntes 
e placas advertivas, com discussão do mesmo pela lista.

6. Projeto CODESP

 O projeto CODESP já foi discutido na última reunião e seria discutido novamente 
nesta, mas devido ao adiantado da hora o tópico foi adiado para uma nova reunião.

Carolina Ligiero
Secretária
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